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максимально. Усі складові Гасерового вузла зберігали свою структурну 

організацію. На 14-ту добу спостерігалось поступове відновлення клітинного 

складу, зменшення числа лімфоцитів, тканинних базофілів та макрофагів. 

Відмічалось зменшення кровонаповнення судин, зменшення їх просвіту. На 21-

у добу гістоморфологічна структура Гасерового вузла була такою ж як і в групі 

інтактних тварин. 

Таким чином, трансплантація кріоконсервованої плаценти призводить до 

збільшення кровонаповнення судин ГМЦР Гасерового вузла та не викликає 

патологічних змін у структурних компонентах. 

 

 

УДК 611.36:618.36-001.18-089.843 

Шепітько В. І., Григоренко А. С. 

РЕАКЦІЯ МАКРОФАГОЦИТАРНОЇ СИСТЕМИ ПЕЧІНКИ ПРИ 

ТРАНСПЛАНТАЦІЇ КРІОКОНСЕРВОВАНОЇ ПЛАЦЕНТИ 

ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія», м. Полтава 

 

Тканина печінки однією з перших реагує на введення різних екзогенних 

факторів. 

Кріоконсервована плацентарна тканина займає особливе місце, впливати 

на патологічні процеси, за рахунок наявності в ній різних біологічно активних 

речовин. 

Метою роботи було встановлення рекції макрофагоцитарної системи  

печінки при трансплантації кріоконсервованої плаценти. 

Дослідження було проведено на щурах лінії Вістар (50).  

Встановлено, що трансплантація кріоконсервованої плаценти в ранній 

термін спостереження (до 7-10 доби) викликає більш виражену відповідну 

реакцію паренхіми у вигляді збільшення кількості двуядерних клітин, а також 

виявляється стимулюючий ефект на стромальні і паренхіматозні елементи в 

печінці, що супроводжується посилення портальної гемодинаміки, 
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розширенням синусоїдних капілярів, розвитком реактивного стану купферових 

клітин. Купферові клітини при цьому збільшені в розмірах, мають збільшений 

вигляд, і нерідко перетворюються у вільні макрофаги, що свідчить про 

потенційні можливості захисної функції печінки. Введення кріоконсервованої 

плаценти робить стимулюючу дію на структури печінки, що відповідають за 

трофічну, захисну й інші функції органа не викликаючи їхніх ушкоджень. 
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На сьогодні дослідження морфологічних змін міокарда тварин  являється 

важливим напрямком у сучасній гістології і практичній медицині 

Міокард складається із серцевої м'язової тканини і прошарків пухкої сполучної 

тканини з судинами та нервами. Поперечна смугастість зумовлена оптичною 

неоднорідністю міофібрил, які побудовані з двох типів міофіламентів. Міокард 

побудований з волокон, які анастомозують між собою, утворюючи сітку. Між 

волокнами розташована пухка сполучна тканина, багата судинами та нервами. 

Усі м'язові волокна серцевого м'яза утворені окремими одно- або двоядерними 

м’язовими клітинами - кардіоміоцитами. 

Метою роботи було дослідження ультраструктурної організації серцево-

м’язової тканини при введенні кріоконсервованої плаценти.  

Результати та їх обговорення: пошкодження міокарду у щурів в умовах 

стресу на ультраструктурному рівні спостерігається по пошкодженню 

мітохондріального апарату , мембранних структур і  міофібрил. Крім того, 

зміни стосуються також  ядерної оболонки. Наявні ділянки її розволокнення і 
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